

Biała Podlaska, 09.07.2021 r.

**SZP.272.215.2021****L.dz. 1893/21**

## Wykonawcy

**Dotyczy:** postępowania pt. „Dostawa fantomów i symulatorów medycznych zamawianych na potrzeby Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej”

Postępując zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), dalej zwana ustawą, informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej zwana SWZ. W załączeniu treść pytania i odpowiedź.

Jednocześnie postępując zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie:

### **Pkt. 6.1. SWZ**

#### **Było:**

6.1. Przedmiot zamówienia należy zrealizować w terminie do 40 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy

#### **Jest:**

6.1. Przedmiot zamówienia należy zrealizować w terminie do 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy

### **Pkt. 1 Formularza oferty**

#### **Było:**

1. Oświadczam, iż przedmiot zamówienia zrealizuję w terminie do 40 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

#### **Jest:**

1. Oświadczam, iż przedmiot zamówienia zrealizuję w terminie do 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

### **§ 8 ust. 3 pkt. 1 projektu umowy**

#### **Było:**

1) przystąpienia do naprawy w terminie 24 godzin od dnia zgłoszenia;

#### **Jest:**

1) przystąpienia do naprawy w terminie 72 godzin od dnia zgłoszenia;

### **Pkt. 7.3.1.2. Opisu przedmiotu zamówienia**

#### **Było:**

7.3.1.2. min. 9 sztuk ran wykonanych z silikonu lub winylu, torba transportowa

#### **Jest:**

7.3.1.2. min. 7 sztuk ran wykonanych z silikonu lub winylu, torba transportowa

**Pkt. 7.8.7. Opisu przedmiotu zamówienia**

**Było:**

7.8.7. Możliwość wprowadzania zgłębników OG/NG

**Jest:**

7.8.7. Możliwość wprowadzania zgłębników przez nos lub OG/NG

Dodaje się pkt. 7.8.13. możliwość pielęgnacji PICC

W załączeniu Formularz oferty, Projekt umowy i opis przedmiotu zamówienia stanowiące odpowiednio załączniki nr 1, 3 i 4 do SWZ, uwzględniające zmiany wniesione niniejszym pismem.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

**Z wyrazami szacunku**

**prof. dr hab. Jerzy Nitychoruk**  
**Rektor PSW im. Papieża Jana Pawła II**  
**w Białej Podlaskiej**

## Treść pisma nr 1 z 02.07.2021 r.

### Pytanie nr 1

Pytanie dotyczące p.7.1 Zaawansowany symulator porodowy w zestawie z symulatorem noworodka

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie czy w punkcie 7.1.8.7 poprzez „moduł do ćwiczeń pulsacyjnych” rozumie moduł do ćwiczenia chwytów Leopolda?

### Odpowiedź nr 1

„Moduł do ćwiczeń pulsacyjnych” rozumie się jako moduł do ćwiczenia chwytów Leopolda.

### Pytanie nr 2

Pytanie dotyczące p. 7.3 Zestaw ran/skóry noworodka- 1 sztuka

Czy Zamawiający dopuści do postępowania zestaw ran skóry niemowlęcia zawierający 5 typów ran, lecz zawierającego w zestawie 7 sztuk ran a nie 9? Według naszej wiedzy zestawy ran skóry niemowlęcia dostępne na rynku nie posiadają 9 ran w zestawie.

### Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na zestaw min. 7 sztuk ran wykonanych z silikonu lub winylu, torba transportowa. Dokonano zmiany pkt. 7.3.1.2. Opis przedmiotu zamówienia.

### Pytanie nr 3

Pytanie dotyczące p. 7.8 Fantom noworodka przeznaczony do nauki resuscytacji krążeniowo- oddechowej

Czy Zamawiający dopuści do postępowania fantom noworodka posiadający możliwość wprowadzania zgłębników wyłącznie przez nos? W zamian oferowany fantom posiada możliwość pielęgnacji PICC. Dopuszczenie proponowanego rozwiązania pozwoli na złożenie się większej ilości oferentów, co przełoży się na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej.

### Odpowiedź nr 3

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie fantomu noworodka posiadającego możliwość wprowadzania zgłębników przez nos. Dokonano zmiany pkt. 7.8.7. Opis przedmiotu zamówienia.

### Pytanie nr 4

Pytanie dotyczące wydłużenia czasu dostawy

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu dostawy z 40 do 56 dni. Wedle naszej wiedzy większość producentów produkujący fantomy i trenażery spełniające wymagania Zamawiającego, posiadają fabryki i magazyny poza granicami Unii Europejskiej, co znacząco wydłuża termin potrzebny na transport fantomów.

### Odpowiedź nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 56 dni. Zmianie ulega pkt. 6.1. SWZ.

### Pytanie nr 5

Pytanie dotyczące wydłużenia czasu przystąpienia do naprawy w ramach gwarancji

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie czasu przystąpienia do naprawy z 24 godzin do 72 godzin.

### Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu przystąpienia do naprawy do 72 godzin. Zmianie ulega § 8 ust. 3 pkt. 1) projektu umowy.